



100441/37/IP/30.08.2023

Comunicat de presă

Comunicat de presă privind evenimentul intitulat "Călătorie în lumea noastră" organizat în cadrul proiectului "Suport pentru viața independentă în comunitate a persoanelor cu dizabilități"

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău, în calitate de promotor de proiect, organizează la data de 31 august 2023 în Locuințele Maxim Protejate Răcăciuni evenimentul de celebrare primului an de activitate a proiectului "Suport pentru viața independentă în comunitate a persoanelor cu dizabilități", cod MySMIS 2014+ PN130550: cofinanțat din Fondul Social European-Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, Contract de finanțare POCU/432/4/15/130550 în scopul facilitării tranziției spre un trai independent și prevenirea reinstituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități instituționalizate în cadrul Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Răcăciuni.

În cadrul evenimentului vor participa dna. Șef Birou Proiecte și Strategii Larisa Cojocar, Directorul General al D.G.A.S.P.C. Bacău, dna. Alexandra Albuț, dl. Directorul General Adjunct al D.G.A.S.P.C Bacău Ciprian Popa precum și alte persoane implicate în proiect.

Atmosfera de sărbătoare va fi întreținută prin muzică, dans și bună dispoziție, în cadrul spectacolului "Contemporanul Caragiale" unde beneficiarii noștri vor susține momente artistice de excepție, expoziția "Micul Picasso" cu vânzare de obiecte realizate de adulții găzduiți în cadrul locuințelor maxim protejate Răcăciuni și participarea la activități sportive "Campionatul local de ping-pong"- Ediția II care ajută la reducerea stigmatizării și a discriminării asociate cu dizabilitățile sau cu alte forme de vulnerabilitate, competiții prin care beneficiarii își dezvoltă deprinderile necesare pentru o viață independentă și învață să comunice eficient în echipă.

Proiectul își propune să faciliteze tranziția spre traiul independent și prevenirea reinstituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități instituționalizate în cadrul Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Răcăciuni prin servicii asigurate în comunitate, unul dintre rezultatele planificate în cadrul proiectului fiind și dezvoltarea unei rețele de 5 asistenți personali profesioniști care vor asigura servicii sociale unui număr de 5 persoane cu dizabilități din CRRN Răcăciuni. Și funcționarea serviciilor integrate pentru 29 persoane adulte cu dizabilități

Valoarea totală a proiectului este de 7,894,215.53 lei din care 6.710.083,23 lei reprezintă valoarea cofinanțării UE, 1.026.047,67 lei reprezintă valoarea bugetului național iar 157.984.63 lei este reprezentată de valoarea cofinanțării eligibile a beneficiarului și se implementează pe o perioadă de 36 de luni.

Pentru informații oficiale despre Programul Operațional Capital Uman și detalii suplimentare despre "Suport pentru viața independentă în comunitate a persoanelor cu dizabilități" accesați www.dgaspbcacau.ro și <https://mfe.gov.ro/>.

